

«Назад в будущее»

25 апреля в Центральной библиотеке им. Зощенко открылась выставка Государственного музея политической истории России, посвященная 100-летию скаутского движения в России.

Выставка, приуроченная к столетию скаутского движения в нашей стране, не случайно называется «Назад в будущее». Долгое время считалось, что история детских и молодежных общественных движений России началась после октября 1917 года, с образованием комсомола и пионерской организации (1922 год). На самом деле первое детское общественное объединение появилось в 1909 году. Это был первый российский скаутский отряд «Бобры».

На выставке в библиотеке представлены материалы (фотографии, документы, книги), иллюстрирующие столетнюю историю скаутского движения в России: зарождение движения в 1909 году, развитие его в эмиграции, возрождение в начале 1990-х гг. и современную деятельность.

Выставка работает до 25 мая.

Адрес: Сестрорецк, ул. Токарева, д. 7.

Тел. 434-65-41.

